

BOLESLAVSKÝ

deník.cz

Dne 8.prosince se na webové verzi Boleslavského deníku objevil článek autora Ladislava Mareše, redaktora Boleslavského deníku, který infomoval o tom, že Kosmonosy jsou jedním z prvních měst, ve kterých byl schválen rozpočet na rok 2013.

Součástí článku je také rozhovor se starostou Kosmonos M.Vaňkem, který naleznete uvnitř článku.

Kosmonosy: Začneme nový rok se schváleným rozpočtem

8.12.2012 14:45

Kosmonosy - V příštím roce oslaví sto let vzniku města, již nyní mají jako jedni z prvních v okrese schválený rozpočet

Středeční jednání zastupitelstva projednalo a schválilo snad to nejpodstatnější pro každou obec.

Město v těsném sousedství Mladé Boleslavi zřejmě jako první v okrese schválilo svůj rozpočet na příští rok.

Nastal čas popovídat si s tamním starostou Miroslavem Vaňkem. „Mám obrovskou radost z toho, že je to od roku 2002 poprvé, co se nám podařilo ještě před koncem roku schválit rozpočet na příští rok, a my nezačneme s žádným provizoriem. A dobře vím, jaké problémy dělá, když se začne s provizoriem, špatně se dělají výběrová řízení a podobně," říká s patřičnou dávkou radosti i hrdosti starosta Kosmonos.

Na kolik se liší rozpočet pro příští rok od toho letošního a co je v rozpočtu stěžejní?

Rozpočet je o trochu větší, než byl vloni. Předpokládáme také na základě novely zákona o rozpočtovém určení daní, že bychom měli dostat o něco více než v letošním roce. A do rozpočtu vložíme také více prostředků z našich rezerv. Předpokládané příjmy jsou kolem šedesáti milionů korun, výdaje čtyřiasedmdesát milionů, takže 14 milionů dáváme ze svých rezerv.

Jaké jsou nejzákladnější výdaje, které vás očekávají?

Budeme pokračovat v úpravách a rekonstrukci zámku. Plánujeme rekonstrukci jižní části včetně Salaterény. Dále ulice Linhartova a Tyršova, na které máme již schválenou dotaci. Sociální zařízení v Loretě, zvonice a dětské hřiště v Horních Stakorách, spoluúčast na zateplení mateřské školy, okna na budově úřadu a pokud se podaří získat dotaci, tak i zateplení této budovy. Začínáme výměnu oken na městském stadionu a čeká nás běžná údržba komunikací po zimě. Také bychom chtěli alespoň projektově připravit cyklostezku směrem na Bradlec a Boleslav. Máme schválený záměr na výstavbu nové školní tělocvičny pod zámkem.

Co kultura ve městě, co vás čeká?

Velkou akcí budou oslavy sta let od jmenování městem. Ve dnech 12.-14.září budeme slavit, počítáme s účastí zástupců zahraničních spřátelených měst. Organizační výbor má už řadu námětů, pokud se podaří uskutečnit rekonstrukci jižní části zámku tak už 12.. večer nás čeká vystoupení houslisty Svěceného. Chceme oslovit všechny věkové kategorie, tedy nejen dospělé a seniory, ale i školní mládež a podobně. Počítáme s tím, že do oslav se zapojí i místní spolky osvětová beseda, Sokol, hasiči a další.

Co se letos povedlo a co ne?

Ono to hodně souvisí s tím, že jsme začínali s rozpočtovým provizoriem. Nebyla připravenost na to realizovat větší akce. Přesto se podařilo dokončit rekonstrukci kaple sv. Havla v H.Stakorách. Dokončili jsme chodník na hlavní silnici ve Stakorách. Zrekonstruovali jsme

Naše Kosmonosy

Napsal uživatel Ladislav Mareš, Boleslavský deník
Středa, 02 Leden 2013 19:51

sociální zařízení v mezaninu zámku, ve škole pro žáky nižších tříd. Povedlo se najít provozovatele koupaliště, které bylo k dispozici bez problémů a mělo by tak fungovat i v příštím roce. Letošní rok byl úspěšný.

Autor: Ladislav Mareš